
ВІДЗИВ 

на освітньо – наукову програму 

«Дослідження процесів і розробка технології в металургії» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 136 Металургія 

галузь знань 13 механічна інженерія 

 

Серед стратегічних проблем і завдань, що стоять перед нинішнім суспіль-

ством і насамперед перед вищою освітою, чільне місце посідають розробка й 

упровадження оптимального, науково обґрунтованого варіанта перетворення 

особистості студента в особистість фахівця-професіонала високої кваліфікації, 

формування його теоретичного й практичного мислення, готовності до вико-

нання складних завдань професійної діяльності. В умовах реформування освіт-

ньої системи України на це звертається увага в Законах України “Про освіту”, 

“Про вищу освіту”, “Національній доктрині розвитку освіти в Україні в ХХІ 

ст.”, Декларації про європейський простір для вищої освіти. У зв’язку з цим 

особливого значення в підготовці майбутніх інженерів-металургів набуває по-

єднання глибокого засвоєння фізико-хімічних і теоретичних основ професійної 

діяльності з її практичним опануванням на засадах компетентнісного підходу. 

Необхідність підвищення рівня фахової компетентності майбутніх інженерів-

металургів зумовлена інтенсивною модернізацією вітчизняного металургійного 

виробництва та зростанням конкуренції на світовому ринку металу. 

Представлена освітньо-наукова програми зі спеціальності 136 Металургія 

направлена на підготовку фахівців, здатних розробляти сучасні типові та перс-

пективні процеси металургійного виробництва, які володіють сучасним інжене-

рним мисленням, теоретичними знаннями і практичними навичками, необхід-

ними для розв’язання завдань, що забезпечують сталий розвиток та ресурсо-

енергозбереження при одержанні та обробці металів та сплавів. Надання освіти 

за освітньо-науковою програмою забезпечує набуття студентами здатності до 

інноваційної професійної діяльності для розвитку Придніпровського промисло-

вого регіону, що свідчить про актуальність даної програми та її унікальність. 

Програма складена у межах реалізації Закону України «Про вищу освіту; 

закону України «Про освіту»; Постанови Кабінету Міністрів України «Про за-

твердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється пі-

дготовка здобувачів вищої освіти» та інших нормативних документів. 

В програмі відповідно до заявленої мети розглянуто особливості освіт-

ньо-наукової програми, які полягають у її спрямованості на отримання теорети-

чних та практичних знань зі спеціальності 136 Металургія у відповідності до 

освітньо-наукової програми «Дослідження процесів і розробка технологій в ме-






